

TRINITATIS KIRKE

www.trinitatis-kirke.dk

***Tanker om
konfirmation***

Meddelelser

***Møder, koncerter
og kredse***

Adresser

Aktivitetsskalender



Træd forsigtigt i den nye sne.

*Vær lidt varsom denne ene morgen,
træd forsigtigt i den nye sne,
husk, at her har ingen gået,
her bliver alle dine spor at se.*

*Her skal komme brede spor af biler
her skal komme smalle spor af ski,
mange spor af små og store fødder,
men endnu ingen kom her forbi.*

*Denne underfulde glans forsvinder
trampet bort ved vilde drenges leg,
om en time er her bare søle,
men endnu kom ingen denne vej.*

*Husk, du går her som den allerførste,
her bliver alle dine spor at se,
vær lidt varsom denne ene morgen:
træd forsigtigt i den nye sne!*

Grethe Risbjerg Thomsen

Det er ikke kun det skønne forår, der i skrivende stund nærmer sig, de næste måneder står også i konfirmationernes tegn. Snart tages der afsked med endnu et hold af herlige, tænksomme, kærlige, men også forvirrede og til tider til-vanvid-drivende unge mennesker, som glæder sig til at blive fejret – men ikke nødvendigvis til at blive voksne, ikke endnu i hvert fald. For tro mig, ind imellem er der simpelthen alt for meget, vi forventer, at de skal tage stilling til og have en holdning til.

De skal helst have en fornemmelse af deres moralske ansvar overfor samfundet, de skal kunne tage ansvar for deres liv, de skal kunne træffe valg om deres fremtid, det er det, hele deres opdragelse både i hjem og skole har taget sigte på, at gøre dem til ansvarlige, fornuftige mennesker, der kan klare sig selv.

Sådan tænker vi, alt imens vi har indrettet et samfund, hvor der egentlig slet ikke er plads til, at nogen gør krav på at blive taget alvorligt, før de har passeret 20 års alderen. Spørgsmålet er, om vi i virkeligheden holder de unge i en kunstig pubertet i årevis, hvor de lever en beskyttet kuvøsetilværelse i lange uddannelser, som hjemmeboende og forældreforsørgede, samtidig med at de er en magtfuld forbrugergruppe, som ingen reklameproducent har råd til at ignorere? For da de nu ikke skal arbejde for føden og kæmpe for en plads i samfundet og på arbejdsmarkedet, så har de både penge og tid til at dyrke sig selv og deres trang til udfordringer, og derfor bliver de også fremmede for os. For de har andre interesser, andre forbrugsmønstre, andre vaner, end vi selv har og nogensinde har haft – og kommer derfor også nemt til at virke som nogle helvedes karle, der kan det hele.

MEN DET ER DE IKKE.

Deres indgang til voksenlivet er såmænd nøjagtig lige så famlende og svær, som den var det for os selv engang. Alt det, som voksenlivet byder på, er lige så nyt og udfordrende for dem, som det var for os engang, og derfor skal vi tage dem ved hånden og love dem, at vi altid står bag dem, også når de ind imellem bevæger sig ud på en grund, der ikke kan bære.

I dåben lød Jesu ord til os: ” Se, jeg er med jer alle dage indtil verdens ende ”. Det var det løfte, vi fik, da vi i dåben blev Guds børn, det er det løfte, som Gud endnu engang bekræfter i konfirmationen, det er det budskab, vi kan vakle gennem livet med, men som forældre har vi også en del af ansvaret. Vi skal tage de unge mennesker alvorligt, vi skal huske, at i forhold til livet er de som nyfalden sne.

E.K.F.

Meddelelser

Ny præst.

Trinitatis sogn har fået en ny sogne- og sygehuspræst pr. 1. december 2008. Det er Elli Krog Foldager, som i de sidste 10 år har været præst i Hvejsel og Ildved. Se interview andetsteds i bladet.

Korshærspræsten tilknyttes Trinitatis sogn

Kirkens Korshærs varmestue i Fredericia flytter ind i nye lokaler. Det er den tidligere præstebolig i Danmarksgade 79, som for fremtiden danner rammen om Korshærens aktiviteter. Det indebærer, at korshærspræsten Inge Pilegaard Thomsen bliver tilknyttet Trinitatis sogn.

Eftermiddagsgudstjenester

Der er eftermiddagsgudstjeneste den 29. marts kl. 16.00. Denne holdes som en børnegudstjeneste. Elli K. Foldager er prædikant, og Trinitatis kirke Børnekor under ledelse af Svitlana Leonchuk medvirker. Der er endvidere eftermiddagsgudstjeneste søndag den 26. april kl. 16.00 og søndag den 24. maj kl. 16.00, begge gange ved sognepræst Poul Pape. Se også annonce i dags- og ugepresse.

Sognecafé

Sognecaféen holder åbent sidste gang inden sommerferien torsdag den 4. juni kl. 10 – 12. Den åbner igen til august.

Kirkefrokost

Der er kirkefrokost efter gudstjenesten Palmesøndag, den 5. april kl. 10.00.

Menighedsudflugt

Den årlige menighedsudflugt finder i år sted den 9. juni kl. 13.00 – 18.00. Hvor den går hen vil blive bekendtgjort i dags- og ugepressen i løbet af maj måned.

Kirketaxa

Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: Til gudstjenester, sognemøder, sognecafé, koncerter i kirken, litteratur i sognegården samt til DSUK-møder i præsteboligen, Øster Voldgade 12. Ordningen gælder sognets beboere og de sognebåndsløbere, der bor i et af de fire bysogne samt i Erritsø og Lyng sogne. Man bedes bestille i god tid på tlf. 75 50 34 11 og oplyse, at det er kirketaxakørsel, man bestiller. *Obs: Priscændring. Der betales 20 kr. til kirketjeneren.*

Fælles for Fredericia provsti

Konfirmanddag

Den årlige konfirmanddag finder i år sted fredag den 13. marts fra kl. 9.00 til kl. 13.30. Vi begynder på Fredericia Teater, hvor en kort forestilling vil samle alle konfirmanderne som optakt til en kirkevandring til tre kirker indenfor voldene, nemlig Trinitatis, Sct. Michaelis og den katolske Sct. Knuds kirke. Derefter vil konfirmanderne på ”Den kreative Skole” få en indføring i kirke- og reformationshistorie med særligt øje for Fredericias kirkelige mangfoldighed igennem historien.

Salmesang for skolerne i kirken

Onsdag den 20. maj om formiddagen præsenteres der i Christianskirken nye og gamle salmer for 4. og 5. klasserne fra provstiets skoler. I alt ca. 600 børn er tilmeldt. Det er sognepræst Eva Jerg, der forestår præsentationen, og temaet for udvalget af salmer er Engle med titlen ”Med dejlige solskinsklæder på”.

Friluftsgudstjeneste

Der bliver igen i år friluftsgudstjeneste i Kastellet 2. pinsedag den 1. juni kl. 10.30. I tilfælde af dårligt vejr foregår den fælles gudstjeneste i Trinitatis kirke.

Fælles ungdomsgudstjenester

Der er ungdomsgudstjeneste i Hannerup kirke, søndag den 15. marts kl.19.30. Den har titlen ” Ildgudstjeneste ”, og den er arrangeret af FDF Fredericia Søndermarken og sognepræst Karina Dahlmann.

Den sidste ungdomsgudstjeneste i sæsonen holdes i Lyng kirke den 19. april kl.16.00. Den har titlen ” Den tåbelige kærlighed ” og arrangeres af Lyng kirke og sognepræst Susanne Knudstorp.

Eftermiddagsmøder i sognegården samt firesognsmøde

Fredag den 6. marts kl. 14.30:

Limfjordsdigtere – med fokus på Jeppe Aakjær og Thøger Larsen.

Højskoleforstander Helge Bekke-Hansen, Middelfart, tager i sit foredrag på strejftog i Jeppe Aakjærs og Thøger Larsens digtning.

Jeppe Aakjær hører til de socialrealistiske folkelige forfattere, der forbinder kampen for social retfærdighed med en historisk-poetisk skildring af naturen og arbejdet. Thøger Larsens digtning cirkler om de store og små kredsløb, årets tider, døgnets rytme og slægternes gang. De er særlig kendte for deres sange, hvoraf flere findes i Højskolesangbogen, bl.a. Jeg bærer med smil min byrde, Jens Vejmand (Aakjær) og Du danske sommer (Th. Larsen). Dem vil vi naturligvis synge.

P.P.

Onsdag den 15. april kl.19.30:

For alt, hvad du har kært. En aften om den personlige tro ved Sigurd Barrett.

Fælles firesognsmøde i Christianshus.

Få har som Sigurd Barrett formået at invitere den nye generation indenfor musikkens verden. Jazz, opera og andre klassiske musikgenrer er blevet tilgængelige og forståelige for børn gennem succesprogrammerne Sigurd og Symfoniorkesteret, Sigurd og Big Bandet samt

det kommende program Sigurd og Operaen. Ligeledes er Sigurd Barrett kendt for sine bjørnetimer.

Fredag den 24. april kl.14.30:

Matadors musiksmed, Bent Fabricius-Bjerre.

Rejseleder Lis Frederiksen, København, fortæller om den kendte komponist, der blev verdensberømt med sin Alley Cat, og som blev huskomponist på Nordisk Film hos Erik Balling, hvor han skabte musikken til



Matador og Olsenbanden. Foredraget indeholder musik-eksempler fra hans store produktion.

Lis Frederiksen har tidligere besøgt sognegården ved et eftermiddagsmøde, hvor hun fortalte om skuespilleren Buster Larsen.

E.K.F.

Koncerter i kirken

Søndag den 1. marts kl.16.00: Korkoncert

Københavns Drengekor under ledelse af domkantor Ebbe Munck synger danske sange og salmer samt opfører kormusik fra den spanske renæssance. Entré kr. 50

N.E.A.

Lørdag den 11. april kl. 22.00: Musikgudstjeneste

Der afholdes – traditionen tro – musikgudstjeneste på skelørdag i Trinitatis kirke. Det er en musikgudstjeneste, der i ord og toner stiller de store modsætninger op imod hinanden: Lys og mørke og liv og død, hvilket danner overgangen fra langfredagsmørket til lyset påskemorgen. Første del af musikgudstjenesten foregår i en næsten mørklagt kirke, indtil påskebudskabet lyder, hvorefter der tændes lys.

Musikgudstjeneste vil forme sig som i de tidligere år, men dog med nye kor- og orgelindslag.

De medvirkende er Trinitatis Kirkes Pigechor under ledelse af organist Niels Erik Aggesen, der også spiller enkelte orgelværker. Foran alteret medvirker kirkens præster.

N.E.A.

Torsdag den 7. maj kl. 16.30: *Tre kvarter orgelmusik.*

Organiststuderende Philip Aggesen spiller orgelmusik af bl.a. Bach, Dupré og Reger.

N.E.A.

Torsdag den 14. maj kl. 16.30: *Tre kvarters orgelmusik.*

Organist Rut Boyschau, Gråsten Slotskirke, spiller orgelmusik.

N.E.A.

Torsdag den 28. maj kl. 16.30: *Tre kvarters kormusik.*

Trinitatis Kirkes Børnechor under ledelse af Svitlana Leonchuk runder deres korsæson af med en lille korkoncert.

S.L.

Øvrige arrangementer

Litteratur i sognegården

Tirsdag den 17. marts kl. 19.30:

Morten Sabroe: Du som er i himlen.

Forfatterens fortælling om en årelang og ødelæggende kamp mellem ham og moderen, en stærk og viljefast kvinde, der var langt forud for sin tid, og som kom til at præge ham for livet. En beretning om hvordan vi på en gang kan hade og elske, rase og tilgive. Gunhild Vestergaard fortæller.

Tirsdag den 21. april kl. 19.30:

Litteratur til debat.

Det nedsatte udvalg arbejder med sagen, og en løsning

vil foreligge næste Litteraturaften den 17. februar.

Tirsdag den 5. maj kl. 19.30: *Lyrikaften.*

DSUK- kredsen

Øster Voldgade 12

Mandag den 9. marts kl. 15.00

Mandag den 20. april kl. 15.00

Mandag den 11. maj kl. 15.00

Menighedsrådsmøder

Sognegården, Danmarksgade 61

Mandag den 23. marts kl. 19.00

Tirsdag den 21. april kl. 19.00

Onsdag den 27. maj kl. 19.00

Torsdag den 25. juni kl. 19.00

Samtale med Elli Krog Foldager

Vores nye præst hedder Elli Krog Foldager. Vi vil gerne lære hende lidt at kende; derfor har vi stillet hende nogle spørgsmål.

Hvad har du været optaget af indtil nu?

De sidste 10 år har jeg været sognepræst i Hvejsel-Ildved sogn, som ligger 6 km nord for Jelling. Et landsogn med 2 kirker og alle de forskellige opgaver, som nu engang hører til en præsts arbejde og dagligdag. Desuden har jeg også været tilknyttet Jelling kirke, hvor jeg har undervist konfirmander fra en specialskole for udviklingshæmmede børn og unge.



Men rent praktisk begyndte jeg i 1997 min præstetid som vikar i Herslev. Jeg var også en kortere periode i Hannerup og Lyng og boede i Prinsessegade i ”Strygejernet”, så Fredericia er ikke helt ukendt for mig. Det betyder selvfølgelig også en del, at jeg på 10. år er gift med Claus, som kommer her fra egnen.

Før jeg begyndte at læse teologi på Århus Universitet, blev jeg uddannet speditør i København og arbejdede senere i et speditørfirma i Middelfart. Allerede dengang blev jeg meget glad for trekantområdet og naturen hernede omkring Lillebælt, som på mange måder minder mig om Mors, hvor jeg er vokset op med udsynet til vand og høj himmel.

Hvorfor valgte du at blive præst?

Jeg tror allerede overvejelserne var der i min gymnasietid, men da var jeg ikke klar. I dag tænker jeg, at det var godt, der fik lov at gå nogle år. Man skal ikke kun have hjertet med som præst, men også en vis grad af livserfaring, og det fik jeg chancen for både som speditør og i min studietid, hvor jeg sideløbende arbejdede på et plejehjem.

Jeg er vokset op i et hjem med helt almindelig respekt for traditioner og kirke. Set i bakpejlet blev grobunden for min personlige tilknytning til kirke og tro nok først og fremmest dannet i skoletiden, hvor jeg på min egen krop oplevede, hvor stor betydning det har, at der er et sted, hvor man altid kan komme og har lov til at være, som den, man er og ikke mindst ved, at man er set og elsket, som den, man er – og ikke som den, omgivelserne måske synes, at man skal være.

Hvad synes du om at skulle være sygehuspræst?

Det er en meget spændende del af mit nye embede og helt sikkert også en ny udfordring. Jeg tænker, at mange af de samtaler, jeg vil få på sygehuset, vil være på baggrund af kritiske situationer i et menneskes liv, hvor der er behov for stort nærvær og ro til at lytte. Det er ikke mindst i den slags situationer, at min opgave som præst bliver synlig og giver stor mening.

Hvad synes du, at prædikenen betyder for gudstjenesten?

I erkendelse af at kendskabet til den tro, som over 80 % af os tilhører, kunne være større, får prædiken pludselig en meget central rolle, fordi den bliver den oplagte mulighed for at udvide billedet. Men for mig er den fælles salmesang lige så uundværlig. Jeg har netop i dag været til familiebegravelse og det er forunderligt gang på gang at opleve, hvordan en salme pludselig taler til én på en helt ny måde, når den bliver sunget ind i en personlig sammenhæng.

Har du en yndlingsbog/forfatter?

Nej, det kan jeg ikke sige, at jeg har. Jeg synes, det forandrer sig med alderen og ens livserfaring, hvad jeg læser og har glæde af. Det bliver desværre også oftere til en god film i TV. Der er blevet lavet rigtige mange gode danske film med skæve vinkler og humoristisk twist. Men jeg tager aldrig på ferie uden en god kriminalroman i bagagen, og på det felt er både Norge og Sverige i øjeblikket stærkt repræsenteret.

Hvad laver du i din fritid?

Ja, i øjeblikket pakker vi flyttekasser ud – derudover har vi en stor familie, som vi ser meget. Jeg er også engageret i bestyrelsesarbejde for Pro Vest, som er en selvejende organisation her i Fredericia, hvis formål er at forbedre sundheden og mulighederne for mennesker, som er udsat for menneskehandel. Motion er noget af det, jeg håber, at der også bliver tid til – og ellers er vi en musikglad familie, som også holder af at gå i teatret og på museer.

Elli Krog Foldager blev indsat i Trinitatis kirke 2. søndag i advent 2008. Bagefter var der hyggelig kirkefrokost i Sognegården.

Lea Q. Larsen/ Elli K. Foldager

Aktivitetskalender

Sognepræst (kb f)

Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70,
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 -
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst

Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. i sognegården 75 92 36 40/
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Kirkekontoret

Fg. kordegn
Birgitte Ryberg
Danmarksgade 61,
Tlf. 75 91 12 40
Fax. 75 91 52 40
e-post: bry@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00

Organist:

Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. i sognegården
75 91 29 80
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirketjener, kirken:

Charlotte Rüz
Spicavænget 6,
tlf. kirken 75 92 61 80
tlf. privat 75 92 31 01

Kirketjener, sognegården:

Merete Winther
Hyrdevej 12 E
tlf. sognegården 75 93 16 80
tlf. privat 75 91 10 59

Trinitatis sognegård

Danmarksgade 61,
tlf. 75 93 16 80

Hjemmesideadresse:

www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdens kontor

Kirkegårdsinspektør Claus
Jensen
Vesterdalsvej 1 a,
tlf. 75 92 19 75

Trinitatis kirkegård

Kirkegårdsassistent
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd

Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88,
e- post:
bbm@trinitatis-kirke.dk

Kirkevæрге:

Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk

**Formand for
sognegårdsudvalget:**

Jørgen Hviid
Johannevej 5
tlf. 75 92 61 30
e-post: jh@trinitatis-kirke.dk

Hvor henvender man sig**Ved fødsler:**

Henvendelse til kordegnkon-
toret. Forældre medbringer
fødselsanmeldelsen samt dåbs-
eller navneattester og, såfremt
de er gift, også vielsesattest.
Ugifte forældre kan få fader-
skabet registreret ved sammen
med fødselsanmeldelsen at
aflevere en omsorgs- og an-
svarserklæring.

Ved dåb:

Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt
faddernes navne og adresser
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:

Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for
vielsen aftales.

**Ved dødsfald og bisættelser/
begravelser:**

Henvendelse til en bedemands-
forretning, som træffer aftale
med den præst, der skal fore-
tage den kirkelige handling.
Man kan også henvende sig til
kordegnkontoret.

Marts:

1. **1. s. i fasten: Matt. 4,1 – 11**
" *Fristelsen i ørkenen* "
kl.10.00: Elli K. Foldager
Inds.: Søndagsskolerne
1. Kirkekoncert kl.16.00*
6. Eftermiddagsmøde
kl.14.30*
8. **2. s. i fasten:**
Matt. 15,21 – 28
" *Den kanáanæiske kvinde* "
kl.10.00: Poul Pape
9. DSUK – møde kl.15.00*
15. **3. s. i fasten:**
Luk. 11,14 – 28
" *Jesus og Beelzebul* "
kl.10.00: Elli K. Foldager
15. Ungdomsgudstjeneste i
Hannerup kirke kl.19.30*
17. Litteratur i sognegården
kl.19.30*
22. **Midfaste: Joh. 6,1 – 15**
" *Bespisningen i ørkenen* "
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Folkekirken Nødhjælp
29. **Mariæ Bebudelses dag:**
Luk. 1,26 – 38
" *Bebudelsen om Jesu
fødsel* "
kl.10.00: Poul Pape
kl.16.00: Børnegudstjeneste
Elli K. Foldager *



TRINITATIS KIRKE

Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig

Aktivitetsskalendar

April:

5. **Palmesøndag: Matt. 21,1 – 9**
"Indtoget i Jerusalem"
kl.10.00: Elli K. Foldager
Kirkefrokost *
9. **Skærtorsdag: Matt. 26,17 – 30**
"Nadverens indstiftelse"
kl.10.00: Poul Pape
10. **Langfredag: Matt. 27,31 – 56**
"Korsfæstelsen"
kl.10.00: Elli K. Foldager
11. Musikgudstjeneste kl.22.00*
12. **Påskedag: Mark. 16,1 – 8**
"Jesu opstandelse"
kl.10.00: Elli K. Foldager
Inds.: KFUM og K i Danmark
13. **2.påskedag: Luk. 24,13 – 35**
"Vandringen til Emmaus"
kl.10.00: Poul Pape
15. Firesognsmøde i Christianshus
kl.19.30*
19. **1.s.e.påske: Joh. 20,19 – 31**
"Den vantrø Thomas"
kl.10.00: Poul Pape
19. Ungdomsgudstjeneste i
Lyng kirke kl.16.00*
20. DSUK – møde kl.15.00*
21. Litteratur i sognegården kl.19.30*
24. Eftermiddagsmøde kl.14.30*
26. **2.s.e.påske: Joh. 10,11 – 16**
"Den gode hyrde"
kl.10.00: Elli K. Foldager
kl.16.00: Poul Pape

Maj:

3. **3.s.e.påske: Joh. 16,16 – 22**
"En kort tid"
kl.10.00: Poul Pape
Konfirmation
Inds.: Folkekirkens Ungdomskor
5. Litteratur i sognegården kl.19.30*
7. Orgelkoncert kl.16.30*
8. **Bededag: Matt. 3,1 – 10**
"Johannes Døber i ørkenen"
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Kirkefondet
10. **4.e.påske: Joh. 16,5 – 15**
"Talsmandens gerninger"
kl.10.00: Elli K. Foldager
Konfirmation
11. DSUK-møde kl.15.00*
14. Orgelkoncert kl.16.30*
17. **5.s.e.påske: Joh. 16, 23b – 28**
"Den fuldkomne glæde"
kl.10.00: Poul Pape
21. **Kristi Himmelfarts dag:
Mark. 16,14 – 20**
"Evangeliet til verden"
kl.10.00: Elli K. Foldager
Inds.: Folkekirkens Mission
24. **6.s.e.påske: Joh. 15,26 – 16,4**
"I skal vidne"
kl.10.00: Elli K. Foldager
kl.16.00: Poul Pape *
28. Korkoncert kl.16.30*
31. **Pinsedag: Joh. 14,22 – 31**
"Fred efterlader jeg jer"
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Folkekirkens Nødhjælp
(Kirkehjælpen)

Juni:

1. **2.pinsedag**
kl.10.30 på Kastellet *
Fællesgudstjeneste for
provstiets sogne
7. **Trinitatis søndag: Joh. 3,1 – 15**
"Jesus og Nikodemus"
kl.10.00: Elli K. Foldager
9. Menighedsudflugt kl.13.00*
14. **1.s.e.trin.: Luk. 16,19 – 31**
"Den fattige Lazarus"
kl.10.00: Poul Pape
21. **2.s.e.trin.: Luk.14,16 – 24**
"Den store gæstebud"
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: FDF's Missionarbejde
28. **3.s.e.trin: Luk. 15,1 – 10**
"Det tabte får"
kl.10.00: Elli K. Foldager

Juli:

5. **4.s.e.trin.: Luk. 6,36 – 42**
"Om at dømme andre"
kl.10.00: Poul Pape

* **Se omtale inde i bladet.**

Kirkebladet udgives af Trinitatis sogns
menighedsråd.
Redaktionsudvalget består af Lea Larsen,
Ruth Wagnholt, Elli K. Foldager og
Poul Pape (ansvarshavende).

Forsidefoto: Jesus på vej mod Emmaus.
Mosaikrude i Trinitatis kirke.